	Điểm  


	Nhận xét của giáo viên

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................
	Chữ kí GV chấm 



PHẦN I: TRẮC NGHIỆM (4 điểm): Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời, kết quả đúng hoặc làm theo yêu cầu:
Câu 1. (0,5 điểm) Số năm trăm linh hai nghìn năm trăm hai mươi viết là:
 A. 5 002 520           
B. 5 020 520
C. 502 520


D. 502 250

Câu 2. (0,5 điểm) Chữ số 5 trong số 478 523 196 có giá trị là: 
    A. 5 000


B. 50 000

C. 500 000


D. 5 000 000

Câu 3. (0,5 điểm) Giá trị của biểu thức 48 x m bằng bao nhiêu khi m = 11? 

A.  528

     
B. 582   

C. 852  


D. 285
Câu 4. (0,5 điểm) Số trung bình cộng của hai số là 42, số bé là 32. Số lớn là: 
   A. 42                 

B. 52


C. 74


   
D. 58
Câu 5. (0,5 điểm) Hai đường thẳng vuông góc với nhau tạo thành mấy góc vuông? 
   A. 1


   
B. 2


C. 3

                     D. 4   

Câu 6. (0,5 điểm) Kết quả của phép chia 990 : 20 là: 
    A.   49 (dư 100)
B.   49 (dư 1)
C.   49 (dư 10)

 D.   49 (dư 0)

 Câu 7. (0,5 điểm) Một hình vuông có chu vi là 48 dm. Diện tích hình vuông đó là:
   A. 1296dm2
    
B. 144dm2 

C. 324dm2

                D. 81dm2
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Câu 8. (0,5 điểm) Em điền số thích hợp vào chỗ chấm:

A. Nhà Lý dời đô về Thăng Long năm 1010; năm đó thuộc thế kỉ thứ ..............

B. Chiến thắng Điện Biên Phủ năm 1954; năm đó thuộc thế kỉ thứ ..............

PHẦN II: TỰ LUẬN: (6 điểm)

Bài 1. (1 điểm) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
	a) 2 phút 15 giây = ………. giây
	b) 4tấn 165kg = ............. kg

	c) 6 dm2 5 cm2 = .............. cm2
	d) 12500 dm2 = ............. m2


Bài 2. (2 điểm) Đặt tính rồi tính:
a, 38 436 + 4 386       b, 5807 283 – 24 864        c, 245 x 408               d, 20452 : 42 
	…………………

…………………

…………………

…………………

…………………
	…………………

…………………

…………………

…………………

…………………
	…………………

…………………

…………………

…………………

…………………
	…………………
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………………….


 Bài 3. (2,5 điểm) Một thửa ruộng hình chữ nhật có nửa chu vi là 124m, chiều rộng kém chiều dài 16m. 
a) Tính diện tích của thửa ruộng đó. 
b) Trên thửa ruộng đó, người ta trồng lúa. Biết rằng trung bình cứ 5 m2 người ta thu hoạch được 25kg thóc. Hỏi thửa ruộng đó thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?
Bài giải

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………

Bài 4. (0,5 điểm): Tìm Y:
Y x 7 + Yx 3 + Y x 10 = 24400

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...................…………………
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